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Ata da Centésima Vigésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  06 de maio de 2024 - 
 

Ao sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h12min, 

realizou-se a Centésima Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o 

Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima Vigésima Segunda Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, O Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A 

pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o arquivamento do Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado 

e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

N° 23, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS. “Dispõe sobre a denominação de via pública”. O Senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei às Comissões. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a 

Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

INDICAÇÃO: 500/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas 

por toda a extensão da Rua Antônio Baena Fernandes, localizada no Bairro Balneário 

Tupy, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 501/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de estudos, para o término da pavimentação com lajotas da Rua Goiás, 

localizada no Bairro Cibratel II, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 502/2024: 

“Indico ao Executivo e ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER), quanto à 

possibilidade de instalação de um Ponto de Ônibus na Rodovia Padre Manoel da Nobrega 

(SP – 055 km 331,9 Leste), Bairro Estância Balneária Tupy, no município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 503/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretária competente, que 

notifique o proprietário para realizar a limpeza do terreno, bem como o fechamento de 
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muro, localizado na Rua Aristides Gomes Assunção ao lado do n° 400, Bairro Jardim 

Umuarama, neste município”. INDICAÇÃO: 504/2024: “IIndica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de troca das lâmpadas de Vapor por lâmpadas de LED, na Rua 

Maria Pires entre os números 603 até o nº450, localizado no Bairro Savoy, no município de 

Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 533/2024: “IIndica ao Executivo o serviço de 

nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Rua Antônio Procópio e ruas 

próximas, no bairro Bopiranga, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 581/2024: “IIndica ao 

Executivo a limpeza e roçada das valas existentes nas Marginais da Pista na altura do trevo 

do Bairro Suarão até o trevo do Bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 582/2024: “Indica 

ao Executivo a elaboração de um Plano de Retirada e Controle de diversas espécies de 

Cobras que vem sendo encontradas frequentemente no Bairro Chácara das Tâmaras, em 

Itanhaém, em especial na Rua Arnaldo Baena Fernandes”. INDICAÇÃO: 583/2024: 

“Indica ao Executivo o nivelamento, cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do 

mato existente em toda extensão da Rua José Honório Alves, lado morro, no bairro Jardim 

Diplomata, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 584/2024: “Indica ao Executivo o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da 

Rua Peru, no bairro Jardim São Fernando, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 528/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento, limpeza e roçada em toda 

a extensão da Rua Osvaldo Sagge localizada no Bairro Umuarama”. INDICAÇÃO: 

534/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, nivelamento e cascalhamento da 

Avenida Paris, localizada no Bairro Santa Terezinha  (lado morro)”. INDICAÇÃO: 

535/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, roçada, nivelamento e 

cascalhamento na Rua Adelina Maria de Oliveira, localizada no Bairro Gaivota”. 

INDICAÇÃO: 574/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: limpeza, 

nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Walter Francisco Castelan 

localizada no Bairro loty”. INDICAÇÃO: 575/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada em toda a extensão da Rua das Andorinhas, localizada no Bairro Baixio”. 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 552/2024: “Indica ao Executivo a extensão/ampliação da Orla do Suarão 

com a execução de serviços de pavimentação com lajotas de concreto coloridas e serviços 

correlatos na Avenida Peixe Abade”. INDICAÇÃO: 553/2024: “Indica ao Executivo a 

execução de obras de drenagem nas ruas João Ramos Gomes, Américo Nicolini, Ovídio 

Tavares de Oliveira e a viela que liga essas vias, no Bairro Cidade Anchieta”. 

INDICAÇÃO: 558/2024: “Indica ao Executivo a implementação de parcerias para 

introdução de Comunidades Tradicionais e Pesqueira aos serviços turísticos, com o 

objetivo de valorização da história e preservação da cultura local”. INDICAÇÃO: 

559/2024: “Indica ao Executivo a realização de estudo para retomada de ações necessárias 

à implantação de Zona de Processamento de Exportações – ZPE, no Município”. 

INDICAÇÃO: 560/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de pavimentação 

da Rua José Domiciliano da Silva, Jardim Bopiranga”. VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 570/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria competente, a colocação de tubos de concreto na Rua Belo 

Horizonte, na altura dos números 401-441 – trecho entre a Avenida Flácides Ferreira e 

Avenida Armando Ferreira – lado morro – Gaivota”. INDICAÇÃO: 571/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria competente, a colocação de lixeiras na “Praça do 

bondinho” localizada na Rua Victor Meirelles, entre a Rua Almeida Junior e a Avenida 

Harry Forssell – no bairro Belas Artes”.  INDICAÇÃO: 572/2024: “Indica ao Executivo, 

através da Secretaria competente, realização de limpeza de boca de lobo com caminhão 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370033003100320031003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 

n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



3 

Hidrojato na boca de lobo localizada na rotatória da Rua Oscar Simões de Carvalho nº 10 - 

no bairro Cidade Anchieta”. INDICAÇÃO: 573/2024: “Indica ao Executivo, através da 

Secretaria competente, realização de limpeza de boca de lobo com caminhão Hidrojato no 

cruzamento da Rua Belo Horizonte - altura do nº 380 - com a Avenida Armando Ferreira – 

lado morro – no Bairro do Gaivota”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 547/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Matias de Almeida, (Atura 

do Nº420), localizada no Bairro Jardim Umuarama”. INDICAÇÃO: 548/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre existente na Rua Vereador Angelino 

de Bortoli (Semáforo), localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. INDICAÇÃO: 549/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de calçamento no leito carroçável 

(Nivelamento das Lajotas) na Rua Vereador Angelino Bortoli (Altura do número 200), 

localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. INDICAÇÃO: 550/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza na Praça ao Lado do Centro Pop, Avenida Manoel F Lisboa, 

localizada no Bairro: Jardim Belas Artes”. INDICAÇÃO: 551/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de poda de árvore na Avenida Washington Luiz (Altura do N°173), 

parada de van escolar, localizada no Bairro Centro”. VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 515/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de roçada em toda extensão da Avenida Condessa de Vimieros, no 

Jardim Suarão”.  INDICAÇÃO: 541/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza e 

capina na Rua Guaporé, no Balneário Gaivotas”. INDICAÇÃO: 542/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de limpeza e capina na Rua Goiás, no Balneário Gaivotas”. 

INDICAÇÃO: 543/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza e capina na Rua 

Amapá, no Balneário Gaivotas”. INDICAÇÃO: 544/2024: “Indica ao Executivo o serviço 

de limpeza e capina na Avenida Walter Apelian Barbosa, no Balneário Gaivotas”. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 554/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza e roçada de mato na 

Avenida Maria Albertina (lado praia), no bairro Santa Terezinha, conforme especifica”. 

INDICAÇÃO: 555/2024: “Indica ao Executivo que providencie os serviços de reparo para 

buraco situado na Avenida Paris, na altura do nº786, no bairro Santa Terezinha, conforte 

especifica”. INDICAÇÃO: 556/2024: “Indica ao Executivo que seja realizada a 

manutenção e reparo do pavimento asfáltico ao longo de toda a Rua Xerentes, situada no 

Jardim Tupy, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 557/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de limpeza e roçada de mato na Rua Porto Alegre, no bairro Jardim São Fernando, 

altura do n°306, conforme especifica”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

(LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 566/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de repintura das guias, faixas de pedestre e lombadas localizadas em toda extensão da Rua 

João Mariano Ferreira, localizada no Bairro Vila São Paulo”. INDICAÇÃO: 567/2024: " 
Indica ao Executivo, o serviço de substituição de lâmpada queimada na Rua Hildete 

Carneiro da Cunha, em frente ao número 341, no bairro Jardim Sabaúna". INDICAÇÃO: 

568/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Francisco Manoel Vieira 

esquina com a Rua Antonio Sobral, localizada no bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 

569/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de repintura das lombadas localizadas na 

Avenida Coronel Seckler, localizada no bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 525/2024: 

" Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da 

Rua Prestes Maia, localizada no Bairro Verde Mar”. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 117/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos 

Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo 
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informações sobre o efetivo cumprimento dos termos do contrato de outorga de permissão 

de uso de bem público para instalação de placas de indicação de vias e logradouros e 

abrigos de parada de ônibus, e outras providências”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

119/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. 

“Solicita ao Executivo informações sobre a motivação para contratação de serviços 

médicos por meio de credenciamento de pessoas jurídicas na forma que especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 122/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre programa de geração de 

empregos no Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 123/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre 

sinalização de trânsito nas vias públicas do Município”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

O Requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 124/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo informações acerca do passe escolar, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Silvio Cesar de Oliviera e Fábio dos Santos Pereira. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 125/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Solicita à SABESP, informações quanto ao estado em que se 

encontra a Avenida Padre João Daniel, Cibratel II”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

126/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA.  

“Solicita ao Executivo, a realização de estudos e tratativas junto à Secretaria de Assistência 

e Desenvolvimento Social, quanto à possibilidade de implantação do ‘Bom Prato’ no 

Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 127/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HENRIQUE GARZON, RETIRADO PELO AUTOR. 

REQUERIMENTO Nº 128/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito 

Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do 
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contrato de fornecimento de alimentação para o setor de Saúde do Município de 

Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Henrique Garzon e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez o uso 

da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) 

minutos às 18h46. Reiniciados trabalhos às 18h56min. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário 

procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 

20, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS. 

"Dispõe sobre denominação da Área de lazer institucional". A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou o Primeiro Secretário para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 

24, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a 

contratar a operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências”. O 

PROJETO DE LEI N° 24, DE 2024 é colocado em discussão. Pela Ordem, o Vereador 

Rutinaldo Bastos fez o pedido de vistas por 2 (duas) Sessões. O PEDIDO DE VISTAS 

por duas sessões ao PROJETO DE LEI N° 24, DE 2024, é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR 2 (duas) SESSÕES ao Projeto de Lei n° 24, 

de 2024 é APROVADO por 8 (oito) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

informou que se encontrava na mesa diretora o REQUERIMENTO DE URGÊNCIA AO 

PROJETO DE LEI N° 26, DE 2024, de autoria do Vereador Rutinaldo Bastos. Tendo 

obedecido aos termos do artigo 167, e incisos do Regimento Interno desta Câmera, 

solicitou a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. O Presidente solicitou que o 

Primeiro Secretário procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 26, DE 2024, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Declara a “Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém” 

patrimônio imaterial do Município, e dá outras providências”. O PROJETO DE LEI N° 

26, DE 2024 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE LEI 

N° 26, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 26, DE 2024 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 17, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Dispõe sobre a concessão de 

transporte gratuito em ônibus municipal para mulheres grávidas em situação de 

vulnerabilidade social, e dá outras providências”. O PROJETO DE LEI N° 17, DE 2024 

é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE LEI N° 17, DE 

2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 17, DE 2024 é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. Na sequência o Senhor Presidente passou a palavra para os 

Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos Pereira e Rutinaldo 

Bastos.  Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e 

nem matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 13 de maio de 2024, às 

18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 19h16min. Para constar, 

eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 
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transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. 

de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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